ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Advérbios de intensidade

Leia: 
Gato-palheiro
Um felino pequeno que temos no Brasil e é pouco conhecido da população é o gato-palheiro (Leopardus colocola), que inclusive pode ser confundido com um gato-doméstico (Felis catus). O palheiro pode ter pelagem marrom-avermelhada, com rosetas marrons mais aparentes, além das listras escuras nos membros, uma característica bem marcante dessa espécie, pois lembra o personagem “Gato de Botas”.
Guilherme Ferraz. “Terra da Gente”. Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>.
Questão 1 – Sublinhe o advérbio de intensidade a seguir: 

“Um felino pequeno que temos no Brasil e é pouco conhecido da população é o gato-palheiro [...]”

Questão 2 – O advérbio sublinhado anteriormente intensifica o sentido de:

(     ) um verbo. 
(     ) um adjetivo. 
(     ) um advérbio. 
Questão 3 – Observe:
“O palheiro pode ter pelagem marrom-avermelhada, com rosetas marrons mais aparentes, além das listras escuras nos membros [...]”

Nesse trecho, há um advérbio de intensidade. Identifique-o: 

______________________________________________________________________________

Questão 4 – O advérbio, identificado acima, intensifica o sentido de uma característica referente:
(     ) à pelagem marrom-avermelhada do gato-palheiro. 
(     ) às rosetas marrons do gato-palheiro. 
(     ) às listras escuras nos membros do gato-palheiro. 
Questão 5 – No segmento “[...] uma característica bem marcante dessa espécie [...]”, o vocábulo “bem” desempenha a função de:
(     ) substantivo. 
(     ) advérbio de modo. 
(     ) advérbio de intensidade. 
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